Schriftliche
Subtraktionen mit
Dezimalzahlen

Bilder von Microsoft ClipartGallery

Sabine Kainz, 10/2004

Schreibe genau
untereinander und

subtrahiere im Heftl

32,56 - 18,95 =
54,48 - 45,13 =
68,12 - 58,03 =
78,15-29,09 =

87,13 -77,70 =

Karteil

Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heft!

55,10 - 37,22 =

98,13 - 26,10 =

90,77 - 33,57 =
66,57 - 33,27 =

97,10 - 65,33 =

Kartei2

Schreibe genau
untereinander und

subtrahiere im Heft!

23,71 -13,56 =

19,07 -15,10 =

26,12 - 24,10 = OL

70,60 - 50,88 =

23,74 -12,19 =

Kartei3

http://vs-material. wegerer.at




Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heft!

255,60 - 154,45 =

521,33 - 356,80 =

645 76 - 349 23 = %
1

324,70 - 123,10 =

523,56 - 279,12 =
Karteid

Schreibe genau
untereinander und

subtrahiere im Heftl

723,80 - 456,23 =

789,23 - 125,56 =

455,66 - 12045 = J

808,99 - 479,12 =

923,67 - 547,89 =

Kacteid

Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heft!
914,70 - 785,23 =

366,58 - 587,25 =

758,69 - 54618 = M

944,28 - 491,06 =

887,19 - 346,57 =

Kartei 6

Schreibe genau
untereinander und

subtrahiere im Heft!

943,17 - 842,46 =
762,43 - 512,94 =
984,36 - 451,09 =
426,17 - 111,08 =

410,40 - 358,19 =

=
5

Kartei 7

http://vs-material. wegerer.at




ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
subtrahiere im Heft!
112,80 -19,03 =
34570-12,77 =

R
887,12 - 58,23 = é%

199,99 - 12,58 =

778,58 - 59,56 =
Kartei 8

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
subtrahiere im Heft!
912,55 - 56,77 =
543,07 - 78,21 =
654,99 - 23,69 = .i
677,45 - 13,01 =

545,76 - 88,45 =
Kartei9

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
subtrahiere im Heft!
633,08 - 26,11 =
722,85 - 98,56 =

@
345,70 - 12,80 =

456,70 - 24,77 =

876,33 -99,10 =

Karteil0

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
subtrahiere im Heft!

288,08 - 37,45 =

944 50 - 22,58 =

235,23 -10,98 =
122,25 -77.93 =

107,01 - 54,70 =

Karteill

http://vs-material. wegerer.at




Schriftliche
Subtraktionen mit

Dezimalzahlen
LOSUNG

Bilder von Microsoft ClipartGallery

Sabine Kainz, 10/2004

Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heft!
LOSUNG
32,56 - 18,95 = 13,61

54,48 - 45,13 =9,35
68,12 - 58,03 = 10,09
78,15 - 29,09 = 49,06

8713 -77,70=9,43
Karteil

Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heft!
LOSUNG
55,10 - 37,22 =17,88

98,13 -26,10=72,03
90,77 - 33,57 = 57,20
66,57 - 33,27 = 33,30

97,10 - 65,33 = 31,77
Kartei 2

Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heft!
LOSUNG
23,71-1356 =10,15

19,07 -1510= 3,97
26,12 -24,10=2,02
70,60 - 50,88 = 19,72

23,74 -12,19=1155
Kartei3

http://vs-material. wegerer.at




Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heft!

LOSUNG
255,60 - 154,45 = 101,15

521,33 - 356,80 = 164,53
645,76 - 349,23 = 296,53
324,70 - 123,10 = 201,60
523,56 - 279,12 = 244,44
Kartei 4

Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heft!

LOSUNG
723,80 - 456,23 = 267,57

789,23 - 125,56 = 663,67

455,66 - 120,45 = 335,21

808,99 - 479,12 = 329,87

923,67 - 547,89 = 375,78
Kartei 5

Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heftl

LOSUNG
914,70 - 785,23 = 129,47

366,58 - 587,25 = 220,67
758,69 - 546,18 = 212,51
944,28 - 491,06 = 453,22

887,19 - 346,57 = 540,62

Kartei 6

Schreibe genau
untereinander und
subtrahiere im Heftl

LOSUNG
943,17 - 842,46 = 100,71

762,43 - 512,94 = 249,49

984,36 - 451,09

533,27

426,17 - 111,08

315,09

410,40 - 358,19 = 52,21

Kartei 7

http://vs-material. wegerer.at




ACHTUNG! Schreibe

genau untereinander und

subtrahiere im Heft!
LOSUNG

112,80 - 19,03 = 93,77

345,70 - 12,77 = 332,93
887,12 - 58,23 = 828,89
199,99 - 12,58 = 187,41

778,58 - 59,56 = 719,02
Kartei 8

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
subtrahiere im Heft!
LOSUNG
912,55 - 56,77 = 855,78

543,07 - 78,21 = 464,86
654,99 - 23,69 = 631,30
677,45 -13,01=664,44

545,76 - 88,45 = 457,31
Kartei9

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und
subtrahiere im Heft!
LOSUNG
633,08 - 26,11 = 606,97
722,85 - 98,56 = 624,29
345,70 - 12,80 = 332,90
456,70 - 24,77 = 431,93

876,33 -99,10=777,23

Karteil0

ACHTUNG! Schreibe
genau untereinander und

subtrahiere im Heftl
LOSUNG
288,08 - 37,45 = 250,63
944 50 - 22,58 = 921,92
235,23 -10,98 = 224,25
122,25 -77,93 =44 32

107,01 - 54,70 = 52,31
Karteidl |
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